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Stadig flere legger
inn målerstanden
via internett, iste-
denfor å sende inn
på ”gamlemåten”.

Notodden Energi har om lag
7.000 nettkunder, og av disse er
det drøyt 1.000 som logger seg
inn på selskapets internettside på
adressen www.notodden-energi.
no og legger inn målerstanden
hvert kvartal. 

Økende
-Tallet på kunder som legger inn
målerstanden via websiden vår
har økt jevnt og trutt de siste
årene. Men vi ønsker at enda flere
benytter seg av denne mulighe-
ten, sier økonomisjef Guttorm
Listaul i NE. Han forteller at det
er veldig enkelt å legge inn må-
lerstanden på internett.
-Du logger deg inn ved å bruke
kundenummeret, som du finner
på fakturaen fra oss. I tillegg vel-
ger du selv et passord. Når du har
logget deg inn får du en oversikt
over tidligere forbruk og faktura-
historikk tilbake til 2004, fortel-
ler Listaul.

Toveis
Innen utgangen av 2013 skal alle
husstander her i landet ha fått in-
stallert nye og avanserte såkalte
toveis strømmålere. Med de nye
målerne vil måledata bli overført
automatisk til nettselskapene, og
videre til kraftleverandør. Det vil
si at kundene slipper å lese av og
sende inn målerstand. Men fram
til dette er på plass må vi altså
lese av strømmåleren og rappor-
tere inn tallene selv.

Flinke
-Kundene våre er ekstremt flinke
til å melde inn målerstanden. Om
lag 80 prosent av kundene gjør
dette hver gang, enten ved å fylle
ut og returnere lappene som vi
sender ut, via internett eller på
annen måte. Dette tallet er mye
høyere enn landsgjennomsnittet.
Men vi ser altså gjerne at flere av
kundene legger inn tallene via
nettet, sier Listaul. 

Oftere
Han minner om datoene for
 måleravlesning til NE, som er  
1. oktober, 1. januar, 1. april og
15. juni.
-Det er for øvrig fullt mulig å
sende inn målerstand oftere enn
hvert kvartal. Alle avlesninger
blir tatt hensyn til, og disse over-
sendes også til kraftleverandør.
Dette kan for eksempel være ak-
tuelt for hytteeiere, som stenger
av strømmen i perioder av året,
sier Guttorm Listaul. 
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Stadig flere leser
av måleren via
internettUvær til besvær

Uværet i sommer har skapt mye ekstraarbeid
og store uforutsette kostnader for Notodden
Energi. Verst er det selvsagt for de av abon-
nentene som har vært uten strøm i kortere
eller lengre perioder. Det samme gjelder våre
Altibox-kunder som beklageligvis var uten
forbindelse i drøyt to døgn. Men også for de
ansatte i Notodden Energi blir det en belast-
ning når for eksempel lynnedslag ødelegger
transformatorer eller fiberkabler.

Jeg har lyst til å berømme både våre tålmo-
dige kunder og Notodden Energi sine ansatte.
Om nettkundene er like forståelsesfulle og
tålmodige andre steder, vet jeg lite om. Men
innbyggerne i Notodden kommune fortjener
uansett honnør for den forståelsen som vises.
På samme måte har de ansatte i NE fortjent
ros for den innstillingen og stå-på-viljen som
vises når det virkelig trengs. Etter min me-
ning er det viktig å ikke ta slike holdninger
for gitt. 

Det er svært vanskelig, for ikke å si umulig, å
gardere seg hundre prosent mot lynnedslag.
Særlig mot slike uvær som det vi har opplevd
i vårt distrikt denne sommeren. Uværet har
trolig kostet Notodden Energi i underkant av
en halv million kroner. Dette er penger som
går rett på bunnlinjen til selskapet. Men selv
om det er vanskelig å gardere seg absolutt
mot uvær så er likevel vi i Notodden Energi
opptatt av å gjøre det som er mulig for å stå
best mulig rustet mot det som naturen kom-
mer med. Nettavdelingen vil derfor ha fokus
på dette i tiden framover.

Dette gjelder selvsagt også i forhold til våre
Altibox-kunder. Vi har derfor sørget for å få
på plass en permanent reservelinje som er
uavhengig av den opprinnelige. Dette er noe
vi føler vi er nødt til å gjøre, for å sikre at ikke
kundene mister tjenestene igjen i lang tid som
følge av et eventuelt framtidig linjebrudd.

På vegne av Notodden Energi håper jeg på
fortsatt forståelse for at vi enkelte ganger blir
offer for naturkreftene, men lover at vi også
framover vil gjøre det vi kan for å sørge for
mest mulig stabil forsyning av strøm og fi-
berforbindelse.

Med vennlig hilsen

Andreas Faye
styreleder 

linjene
Mellom

PÅ INTERNETT: Det er stadig
flere som leser av målerstanden ved
å logge seg inn på hjemmesiden til
Notodden Energi, på adressen
www.notodden-energi.no.
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Tre nye styremedlemmer
Det er slett ikke ofte det skjer utskiftninger i styret i Notod-
den Energi. Men i sommer har det blitt ”mye nytt”.

NYE STYRE-
MEDLEMMER:
Runar Lia, Inger
Marie Vatne og Willy
Roger Johansen er 
nye styremedlemmer i
Notodden Energi AS.

Dagtid:

35 02 50 50

Kveldstid:

40 40 57 00

eller

40 40 57 01

Vakt-
Telefon

På generalforsamlingen i juni ble
nemlig Olav Sollid, Else Solberg
Aasen og Guttorm Listaul takket
for innsatsen som styremedlem-
mer i selskapet. Sollid og Solberg
Aasen hadde da sittet i styret i 12
år. Runar Lia, Inger Marie Vatne
og Willy Roger Johansen ble valgt
inn som nye styremedlemmer, i et
styre som leder Andreas Faye be-
skriver som offensivt og engasjert.

Kjempejobb
-På vegne av Notodden Energi øn-
sker jeg å takke Else, Olav og
Guttorm for det de har gjort som
styremedlemmer i disse årene. De
har gjort en kjempejobb alle tre, i
en periode hvor det har skjedd
store endringer i selskapet. De har
vært med på å gjøre jobben min
som styreleder enklere, ved å bidra
med kompetanse og engasjement,
og det fortjener de stor takk for,
sier Faye.

Lokalkunnskap
Samtidig er han glad for å kunne
ønske tre nye medlemmer av styret
velkommen. Både Inger Marie
Vatne, Runar Lia og Willy Roger
Johansen er innfødte notoddinger,
noe styrelederen anser som viktig.
-Jeg føler at det er ekte engasje-
ment og reelle diskusjoner på sty-
remøtene i Notodden Energi. Slik
føler jeg meg trygg på at det vil
være også i fortsettelsen. De nye
styremedlemmene er alle opptatt
av lokalsamfunnet, og de er alle
født og oppvokst her. Det betyr
mye for meg - dette med lokal-
kunnskap og lokalt engasjement,
sier styrelederen. 

Bidra aktivt
-Jeg både håper og tror at de nye
styremedlemmene vil være posi-
tive tilvekster til styret, og at de vil
bidra aktivt for å videreutvikle sel-

skapet i årene framover, sier styre-
leder Andreas Faye. De øvrige
medlemmene av styret i Notodden
Energi er Evy Ann Buverud (nest-
leder), Ragnar Larsen (styremed-
lem) og Helge Carlsen (styre -
medlem).



-Denne sommeren har vi hatt
unormalt mye trøbbel på grunn av
lyn og tordenvær. Det har vært en
ekstrem-sommer, sier nettsjef Ole-
Johan Sveva ved Notodden Energi
(NE). 

Store kostnader
-Ti av våre transformatorer har

blitt ødelagt i uværet denne som-
meren. Normalt er det 2-3 stykker
som må erstattes i løpet av som-
mermånedene, sier Sveva. Han an-
slår at uværet i sommer har kostet
e-verket i underkant av en halv
million kroner. 
-Da er alt tatt med: Innkjøp av nye
trafoer og annet materiell, arbeids-

innsats og såkalte KILE-kostna-
der, eller kostnader for ikke-levert
energi. Disse utgiftene går rett på
bunnlinjen til e-verket, forteller
nettsjefen.

Tålmodige
Sveva er imponert over tålmodig-
heten og forståelsen som kundene
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Kostbart uvær
Uværet i sommer har kostet mye for Notodden Energi –
både i arbeid og i rene penger.



viser når strømmen forsvinner.
-Kundene viser stor forståelse for
at vi trenger tid for å få ting på
plass igjen når det har vært slikt
uvær som i sommer. Mange er na-
turlig nok bekymret og lurer på når
de kan forvente at strømmen kom-
mer tilbake, men stort sett er folk
veldig tålmodige, forteller han.

Krevende
-Hva med belastningen på de an-
satte ved e-verket når det er så
mye som må rettes opp på kort
tid?

-Det er klart det er krevende for
oss som jobber her. Problemet er
at uværet ofte skaper trøbbel i fe-
rietiden, når flere av montørene
har fri og er bortreist. Men de som
er i nærheten bryter av ferien og
stiller opp når det er behov. Slik
har det alltid vært ved Notodden
Energi, og det er vi selvsagt veldig
glade for. En slik holdning kan en
ikke ta for gitt, sier Sveva. 

Forbedringer
-Er det vanskelig å gardere seg
mot ødeleggelser og strømutfall

som følge av lyn og torden?
-Ja, når det er så ekstremt vær som
i sommer er det vanskelig å gar-
dere seg hundre prosent mot at
strømmen blir borte i en periode
enkelte steder. Men en del ting må
vi likevel se nærmere på og ta lær-
dom av. Vi har alltid et forbe-
dringspotensiale. Vi har gjort noe
for å stå bedre rustet mot uvær
som dette i framtida, men vi kan
og skal gjøre enda mer. For så mye
utfall som i sommer vil vi natur-
ligvis helst unngå, sier nettsjefen.
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ØDELAGT: Hele ti av Notodden Energi sine transformatorer som dette ble
ødelagt av lynet i sommer. 

DYRT UVÆR: Uværet i
sommer med lyn og torden
har kostet Notodden Energi i
underkant av en halv million
kroner, og masse arbeid. Her
er det energi montør Rune
Hegna som jobber med å
bytte en ødelagt transforma-
tor i Jondalen, helt på grensa
mot Buskerud.



Utbyggingen av fiberoptisk bred-
bånd i regi av Notodden Energi
fortsetter for fullt. Fram til nå har
1.840 kunder i Notodden, Sauhe-
rad, Nome og Bø skrevet kontrakt
med NE om levering av Altibox.
Av disse er om lag 1.500 husstan-
der koblet opp. På landsbasis er
det cirka 180.000 husstander som
har takket ja til lynraskt internett,
IP-telefoni og interaktivt TV via
èn fiberoptisk kabel.

Får tilbud
Nå er det altså Tinnesmoen og
sentrum i Notodden som får tilbud
om å bli Altibox-kunder. Fra før er
Høgås/Kaasa Terrasse, Tveiten,
Høybødalen og Heddal øst bygd
ut. På Skogen/Sætre og Tinnesjor-
det/Tinnesmoen syd pågår opp-
kobling for fullt. Også Ulefoss og
Seljord får i disse dager tilbud om
å få levert Altibox til sin bolig.

Stor aktivitet
-Det er utvilsomt stor aktivitet om
dagen, sier avdelingsleder Jon
Vegheim hos Notodden Energi.
-Veldig mange ønsker å bli Alt-
ibox-kunder, særlig i Notodden.

Derfor er det gledelig å kunne
tilby Altibox til ytterligere to felt
her i kommunen. Vi satser på at
Tinnesmoen og sentrum vil bli ko-

blet opp i løpet av neste år, sier
Vegheim, som altså holder på med
salg og utbygging i flere kommu-
ner samtidig.
-Notodden Energi har rettighetene
til å bygge ut Altibox i øvre Tele-
mark takket være en avtale med
Lyse AS i Stavanger, som står bak
Altibox-konseptet. Dette gjør at vi
bokstavelig talt har flere baller i
lufta samtidig, sier Vegheim. 

Reservelinje
Han er svært glad for at Notodden
Energi tidligere i høst sikret seg en
permanent reservelinje til den ek-
sisterende fiberkabelen inn til No-
todden, slik at samtlige NE sine
Altibox-kunder nå er sikret leve-
ring - nesten uansett hva som
skjer.
-Vi kan aldri garantere oss hundre
prosent mot brudd. Men nå har vi
i alle fall gjort det som er mulig
for å sikre at kundene ikke skal bli
uten forbindelse over lang tid som
følge av kabelbrudd, slik vi opp-
levde i august. Det at to uavheng-
ige linjer skal slutte å fungere
samtidig er så godt som utenkelig,
sier Jon Vegheim. 
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Tinnesmoen og sentrum
neste Altibox-områder
Sentrum og Tinnesmoen er de neste områdene i Notodden
som får tilbud om Altibox.

BYGGER UT: Salg og utbygging
av Altibox pågår for fullt. I disse
dager er det Tinnesmoen og sen-
trum i Notodden som får tilbud om
fiberoptisk bredbånd.

Gjør det til en vane å trekke ut støpslet på
elektriske apparater, som f.eks. strykejern,
hårtørrer, brødrister og kaffetrakter, når de
ikke er i bruk.

Disse apparatene er utstyrt med termo stat.
Går denne i stykker, kan tempera turen på kort
tid øke kraftig og forårsake brann.

Tips
Sikkerhets-

Ta ALLTID ut støpslet etter bruk!
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Elever og lærere
ved Gransherad
skole er fornøyd
med raskere inter-
nett – levert via
radiobredbånd fra
Notodden Energi.

-Dette fungerer veldig bra. Det er
ingen tvil om at vi har raskere
internett nå enn vi hadde tidligere.
Vi angrer slett ikke på at vi takket
ja til bredbåndstilbudet fra NE,
sier rektor Karl Slaattun og lærer
Terje Larsen ved skolen i Grans-
herad. 

Trådløst
For noen måneder siden ble sko-
len koblet opp på systemet, og

kunne dermed hente ned trådløse
internett-signaler med bredbånds-
hastighet via radolink. Det hele er
et samarbeidsprosjekt mellom No-
todden kommune og Notodden
Energi, der målet er at flest mulig
husstander og bedrifter/institusjo-
ner i kommunen skal kunne få til-
bud om bredbåndshastighet.

Nasjonal prøve
-5. klasse hadde nasjonal prøve i
høst, og da er vi avhengige av å
bruke internett. Og det fungerte
knirkefritt, forteller Terje Larsen.
-Tidligere har elevene ofte blitt
frustrert over trege internettlinjer
når de har tatt disse prøvene, og
det gir jo selvsagt ikke noe godt
utgangspunkt for et best mulig re-
sultat, sier læreren.

Viktig
Han forteller at skolen bruker
internett ganske mye i undervis-
ningen, og at det derfor er viktig
med stabile og raske linjer.
-Vi har bra med datamaskiner på
skolen, og bruker dem ganske ofte
i løpet av en vanlig skoleuke. Der-
for er det viktig at vi har tilgang
på internett som fungerer og der vi
slipper å vente lenge på at sidene
kommer opp, sier Terje Larsen.

Fornøyd med
raskere internett

SKOLE-INTERNETT: Elevene ved
Gransherad skole bruker datamaski-
ner ganske mye i undervisningen, og
derfor er det viktig med rask og sta-
bil internett-tilgang. Det får de via
samarbeidsprosjektet mellom Notod-
den Energi og Notodden kommune.
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Torsdag 22. okto-
ber deles Positiv
Energi-prisen ut
for første gang.

Prisen består av 10.000 kroner og
et kunstverk, og skal gå til en per-
son, gruppe, lag eller forening som
gjør en uegennyttig innsats og som
sprer positiv energi for andre i lo-
kalsamfunnet. Dette er med andre
ord en ildsjel-pris i regi av Notod-
den Energi AS. 

Forslag
Prisen vil bli delt ut årlig. Under et

arrangement i Telemarksgalleriet
22. oktober vil det bli offentliggjort
hvem som får prisen for første
gang. Alle innbyggere i Notodden
kan komme med forslag på kandi-
dater som de mener fortjener en
slik pris. En jury nedsatt av Notod-

den Energi bestemmer deretter
hvem som får prisen, med ut-
gangspunkt i de forslagene som
kommer inn. 

Bøker
Blant de som kommer med forslag
på kandidater, trekker vi ut tre
 vinnere som får en signert bok av
Odd Nerdrum samt en billett til
Nerdrum-utstillingen i Telemarks-
galleriet som åpner lørdag 17.
 oktober. Du kan legge inn ditt for-
slag ved å klikke deg inn på vår
internettside på www.notodden-
energi.no, eller ved å sende e-post
til pt@notodden-energi.no.  Du
kan også foreslå din kandidat ved  
å ringe til informasjonssjef Per
Thorstensen på telefon 35 02 50
85.

Frist
Fristen for å komme med forslag
på kandidat til Positiv Energi-pri-
sen er 9. oktober.


